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Saopštenje za medije 
 

 
Obnovljivi izvori energije: Usmeravanje tokova kapitala – M&A i finansijski trendovi u 

Centralnoj i Istočnoj Evropi 

 
Beograd, 21.11.2025. – UniCredit Banka, Specijalizovano finansiranje Srbija i Infrastructure & Export Financing CEE, 
UniCredit S.p.A. organizovali su događaj pod nazivom „OIE: Usmeravanje tokova kapitala – M&A i finansijski trendovi u 
Centralnoj i Istočnoj Evropi“, koji je okupio naše korporativne klijente, partnere i vodeće predstavnike industrije kada je 
reč o sektoru obnovljivih izvora energije. 
 
Ovaj, treći po redu, događaj posvećen obnovljivim izvorima energije, bio je usmeren na napredne i ključne teme koje se 
tiču tokova kapitala u oblasti čiste energije, novih tipova imovine – sistema za skladištenje energije u baterijama (BESS), 
trendova u proceni vrednosti imovine i investicionih izazova. Danas, UniCredit Grupa uživa vodeću tržišnu poziciju i ima 
nenadmašan učinak u savetovanju, strukturiranju i finansiranju kompleksnih energetskih i infrastrukturnih projekata u 
CIE regionu i Srbiji, pružajući kompletnu uslugu kroz ceo lanac vrednosti poslova. Kao pionir na lokalnom tržištu, 
portfolio UniCredit Banke Srbija danas obuhvata 6 vetroparkova, od čega je u tri slučaja banka jedini kreditor, kao i više 
od 30MW solarnih projekata. Činjenica da je tržišni udeo banke u finansiranju zelene energije značajno veći od ukupnog 
tržišnog učešća potvrđuje našu posvećenost zelenoj agendi i ovom tržištu. 
 
Filip Stikić, član Izvršnog odbora i direktor korporativnog i investicionog bankarstva UniCredit Banke Srbija, obratio se 
prisutnima uvodnom izjavom: „Drago mi je što danas imamo priliku da razgovaramo o iskustvima sa domaćeg tržišta, 
ali i o praksama UniCredit Grupe u regionu i šire, kao i da predstavimo inovativna rešenja koja možemo zajednički 
razmatrati na vašim projektima. Od usvajanja prvog zakonskog okvira situacija se značajno promenila i danas smo 
svedoci kompleksnijih regulatornih i tržišnih uslova koji direktno utiču na razvoj projekata i njihovu bankabilnost. Zato 
danas govorimo o ključnim trendovima u sektoru, u regionu Centralne i Istočne Evrope i šire, kao i o finansiranju 
skladištenja energije u baterijama. Verujem da ćemo vam pokazati moguće vrste saradnje, kao i rešenja koja 
primenjujem, kako u Srbiji, tako i u regionu.“ 
 
Prezentaciju na temu „Finansiranje OIE sa lokalnog aspekta – lokalno prisustvo, specifičnosti finansiranja, upravljanje 
kompleksnošću“ održala je Jelena Nestorović, direktorka sektora za projektno i strukturirano finansiranje, UniCredit 
Banka Srbija, dok je Lazar Nikolić, direktor sektora za infrastrukturu i izvozno finansiranje CIE, UniCredit S.p.A., 
predstavio portfolio obnovljivih izvora energije i finansiranje BESS-a – kako se banke i finansijske strukture prilagođavaju 
potrebama investitora. Lazar je takođe učestvovao u „fireside chat“ razgovoru sa Sebastianom Staicuom, 
potpredsednikom za energetsku infrastrukturu, gde su govorili o nedavnim projektima koje je podržala UniCredit Banka, 
kao i o portfolio finansiranju, uključujući finansiranje skladištenja energije. 
 
Na panel diskusiji „Pogledi investitora u OIE sektoru u CIE i Srbiji – M&A trendovi, tokovi duga i kapitala“, koju je 
moderirala Svetlana Cerović, direktorka sektora za specijalizovano finansiranje, UniCredit Banka Srbija, gosti iz različitih 
segmenata industrije podelili su svoja iskustva o faktorima koji utiču na investicione odluke u sektoru obnovljivih izvora 
energije, šta utiče na procenu vrednosti OIE imovine i šta sledi u razvoju OIE u Srbiji. UniCredit Banka se zahvaljuje 
svojim klijentima, gostima i panelistima Jovani Rubezić, Generalnoj pravnici CWP Global, Charlesu Lachapelleu, 
potpredsedniku Energy Actis, Sebastianu Staicuu, potpredsedniku za energetsku infrastrukturu, Enery, i Mariji Vlastoli, 
izvršnoj direktorki Power & Utilities Advisory tima, UniCredit S.p.A., na njihovom učešću i kvalitetnom doprinosu 
diskusijama. 
 

**** 
O UniCreditu 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo 
bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. 
Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim 
zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.  

 


